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An
Landeshauptstadt Dresden Stadtkämmerei 
Postfach 120020
01001 Dresden

stadtkaemmerei@dresden.de


Dresden, den (Datum)

Einwendung zum Haushaltsplanentwurf 2025/2026



Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit widerspreche ich dem Haushaltsplanentwurf der Landeshauptstadt Dresden für 2025/2026 nach § 76 Abs. 1 Satz 4 SächsGemO.
[bookmark: bookmark=id.gjdgxs]
Die im neuen Haushaltsentwurf vorgesehenen finanziellen Mittel für den Geschäftsbereich 4 Kultur und Tourismus enthalten gravierende Kürzungen, die einen irreparablen Kahlschlag für die Kunst- und Kulturstadt Dresden in ihrer Vielfalt, Strahlkraft und überregionalen Bedeutsamkeit nach sich ziehen würde.

Mit den derzeit geplanten Mitteln können die in den Kulturförderrichtlinien und im Papier “Fair in Dresden” empfohlenen Honoraruntergrenzen nicht eingehalten werden. Dies würde zu einem erheblichen Rückgang kulturellen Schaffens in Dresden führen. 

Kunst und Kultur sind unverzichtbare Gestaltungsmittel einer Gesellschaft, die ihre Wirkkraft bis in soziale, bildende, gemeinwohlorientierende und wirtschaftliche Bereiche entfalten.

Aus diesem Grund ist es zwingend notwendig, die geplanten Kürzungen zu korrigieren und den angezeigten Mehrbedarfen in diesem Bereich zu folgen.


Mit freundlichen Grüßen




(Unterschrift)

